£6 S gmmensatie :)KUKJLS‘\OV\ - k'JWG“i‘jf/&M

@ f (M(x)> Sa,vnmw«,("(’ %\JM«QLSKOM 4
- w
\w/ ‘T‘W&wﬂqiw  Jyerne ’g‘ e
M,Qu‘t)m
%’“A":'&V‘V\a/g‘\/ sJa)\vem@(-( '§° L&) = '{ ()
3 M (x) = | + 22X

\Y‘-{-‘ X K %(K) = \T—;(—‘ M(’L, =(¢f-><
Dég[-o’DOB Du,-IR
- [-1,00> (de 2 M(H-—['l'KZO)
‘Dé“\/\-f [. l?
2 k) = X
Eles cos(x?) R
sa/\”\vwe,u.sg&(.

O
N\
X
f
%)
¥
—
1]
~
Cs
X
—
t
O
o
(V)
x
~—"

N
(@Y
o
n
X



@ A
hvor 40T MO T X3¢ |
s goq i &'K‘\-\D' W)= QaXt b,
’S’ (<) = Q—-\ u//(x) :&L

L\ — :
E‘&S Xg‘l‘l = ng_l_ )7. ()( _‘.')
_ - 3x"
<)<3-t-l)’"
Mer dedeied o=k W 5
) (
() (& o) = Gl - U
| - -]
g(x)c >_<L = x'“\ /%M OQQ«""V\'J/{ 6(@[ - =X =T
(x3+1) -3><

L (x )/\M o@u'«ve,l/p \LO% =

seller an <-—L>' - ,g(‘um) W = "()7';61 (3)<)

—37(

] (><3~\— 1>




- -5 (4=x)"
SRR NEES
\ — |
(
C L
EI«(«S 2)( 1 gr(&\z ﬁ-{ o x/_z, (X L)
‘ _ gl
(/L(’q:l)(—( = X
L) s J ) - U
(&) /J(( o
fw= W) = x W T2 uNw
Wk =2 /
Py | 7 2x 1)
(—;‘T> ) l(ﬁ.x—\) 2% \T/




s uhe Jer=x’

Eles ~\S
@ | (X ) = A ind e U < x"
Dew  oLedverhe
N rs — |
D‘\N/QVQ‘-" Q< > = I S X
V@Q bvv(cav ﬁ:\x%c,%j-c-(ta
~(s-1) e

ol ) =5 X X
s (X - ->
s .XP-S—V«-CV-'I . V‘-S)(WS'—‘ \/

Deﬁrt \0\“/ 506\/5%& M_Mme S0 vf&';-v vedd
L Hnvere st GQ'wc/QoQ-é_

Linear ,ﬁs‘(e/mf % (UUK)) hwov A =Xt b

Lines
éU“’Q{SiOV\
Wt = a
kf,w\e/»eac(c" g
( (
<3( (axeb)) = 0ed(0xeb)
\?
—R
l:-_\z_s (3,([1_7_)3 = (37(’*‘7) = %(ij;)
bwov %(\U =
~4 - 29




® 738 Tieduldves L
Prodold &UJ"[W (4'9)@) = g(%l'go«\
D%»\n‘\s‘\om"“f/"tﬂc@" 2 5'3 er de fdlcs
pokdenc 1 Dyes Dy v BynDs
Pr’o&uu"eﬂelu <%‘g>((ﬂ\ _ ’gz.g&)* g%‘ .
(X - ><>‘ : (xz)/=2>< x4 XeL=2x
£ (x)'() =L

S ¢S 4()‘) _’Kv-) 3(ﬁ)=)<g

Kerne vegelen 317 (x‘”)l-xs + X" (x’)—(
R S X" (sX’ )
VJ‘ r+s- 1 + st—(
i +S - |
=\ S)K res\
e Delle e (¥ 5)
ks (2 (208
K& a ()



@2 ("@3(\-,&)1 [ axt13)”

+ Q-’ :Lx)g ~5(,2><+13>L| .2

= ({“;X>L Cax+ IS)qL"é(lx&\S) x l0<|—1x>—]
- >

—12x ~78 * \0-20%X
-
~832%x — 68
S
-—-L{(gx'\-\?>
- oy (8raE) (k) (zxe3)t
PR RSMBESL S
7
oy, Deve K (XD
b %(x) O\ G~)
_— (:!
Jg(x)-(%) ] (‘ "
3P = F (17X
o - [ (= %) e

= = [4x (1-x*
PVDOQ,Uu oeju« 5\\/

)Y = (§a) £t de
(xi(l AF o« x (—1x (] %)

_ (\ xa) [ ‘)-—~l%><1









X3

(xz*(afo()(- (xx3) — )(z*lO)&’('Z()(K-\'S)(

(xx3)

Eles (xzﬂouu >/

n

_ (2 xalo)(k+3)  — (% lox+2) - |

(X43) "
_ 2x-x +2X:3+ [0+ 30 — x?-10x-2¢
(x13)°
- x5 x {y +Q
(xx3)? - KL s 1l

CH I

Delie var wmye asteide 1 delie Rl (ot
kot vi  rrame F e vt ol en
My e edlere  wnle vet d@@% S é%m@L&
Vgl ® var

Yokywom ﬂw(;\‘m Ay m
X+ 3 = Xt f

foww NI,
a Oéﬁ(/@/% % Vose i




